
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه آبانآزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هفتم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 درستي يا نادرستي هر جمله را مشخص كنيد. 1

CAاگرالف)  AT نقطة ، هموارهA  وسطCT .نادرست    درست   است  

  نادرست    درست   بيشتر است. ها خط ها همواره از تعداد نيم خط تعداد پارهب) 

  نادرست    درست   باز داشته باشد.زاوية رسم كرد كه دو  يالساقين توان مثلث متساوي ميج) 

  نادرست    درست   كند. نيمساز، زاويه را به دو قسمت مساوي تقسيم ميد) 
 

1 

 جاهاي خالي را با اعداد يا كلمات مناسب پر كنيد. 2
  است.....................  كاو همان چندضلعيچندضلعي الف) 

  هستند.....................  هاي باز زاويههمة هاي تند از  زاويههمة ب) 

  نقطه خواهيم داشت.....................  داشته باشيم، يعني روي آن خط پاره 10اگر روي خطي ج) 

ABد) AC AB MN
AC MN

   

2
3

   

   6 )4   5) 3  تر ) كوچك2  ) مقعر 1
 

1 

BCروي يك خط راست قرار دارند و Dو  A ،B ،Cنقطة چهار  3  3،AB  8،AC  CDو 5  بيشترين مقـدار  ،10

AD DB .را به دست آوريد  
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 شده پاسخ دهيد.هاي دادهشكل زير به سوالبا توجه به  4
  ها چندتاست؟ خط داد پارهالف) تع

  ها چندتاست؟ خط تعداد نيمب) 

  نام يك خط را بنويسيد.ج) 

  توان پيدا كرد؟ چند مثلث در شكل ميد) 
 

1 

ˆد؟نباش با هم برابر مي Âو B̂1نشان دهيد زير،با توجه به شكل  5 ˆ(H B )  90   
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه آبانآزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   هفتم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
هاي زير پاسخ دهيد و جاهاي خـالي را   باشد. به سوالANوسطPنقطةوAMوسطNنقطةو  ABوسط  Mنقطةاگر 6

  كامل كنيد.

 
  چقدر است؟ ABخط  متر باشد، طول پاره سانتي 6برابر  PMالف) اگر طول 

  ب)  

  PB PM MN            MN PN          AP PM           PM MB 
 

5/1 

 شده را به دست آوريد. هاي خواسته زاويهةانداز 7
 (ب 

  

 (الف 

  
  

 

2 

  هر زاويه چند درجه است؟ةمتقابل به رأس و متمم يكديگرند. انداززاويةدو 8
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  10 جمع بارم 
 


